LUFTHANSA GROUP



Price Guarantee for Green Fares



24-Hour Price Guarantee for Green Fares now available via NDC

For a limited time, we are introducing a 24-hour price guarantee exclusively for our Green Fares, ensuring greater flexibility and confidence in your travel planning.

Key Benefits of the Green Fares Price Guarantee:

- **24-Hour Net Fare Price Guarantee**: Once selected, the net fare of your chosen Green Fare is guaranteed for 24 hours, offering you flexibility and peace of mind.
- Exclusivity for NDC Customers: This offer is uniquely available to all NDC / SPRK (F1) customers for Green Fares
- **Sustainable Travel with Confidence**: Green Fares provide eco-friendly travel options, now backed by an extended price guarantee.

Terms and Conditions: The price guarantee applies exclusively to the net fare of Green Fares (RG-, CLC-, BXC-type brands) and does not include taxes, fees, or surcharges. For intercontinental travel, while combinations with other fares are now supported, the guarantee remains valid only for pure Green Fares.

This exclusive offer is available free of charge and valid for a limited time, ending on **March 31**, **2025**

LUFTHANSA GROUP Public 1/1